



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 2321134

36艘游船沉没一年无人理

船主与管理部门都不肯出手打捞

本报济宁5月31日热线消息(记者 黄广华 见习记者 韩伟杰) 去年7月的一场大雨让停泊济宁市城区少陵公园的湖面上的36艘游船全部沉入湖底(如右图),在将近一年的时间里,游船的船主一直没有打捞,而公园的管理部门也没有对沉船进行处理。

曾经在兖州市少陵公园经营游船生意的安永旭是湖底其中33艘沉船的主人。2006年,兖州市对少陵公园进行全面改造,清除了园区内所有的商业经营。没有了游船生意,安永旭不得不将游船锁进仓库。但2007年,兖州市园林管理处决定重新开放园区游船经营,并以公开招标的形式吸引经营者前来竞标。结果,安永旭中标。

“2007年6月份的时候我就把船重新放到湖里,但当时湖里漏水非常严重,水位每天都会下降一米多,游船根本就不能开动。”安永旭告诉记者,他的33艘游船加上公园的3艘船就这样停着,差不多过了一年时间,湖水不漏了,游船也不让经营了。

安永旭说,游船竞标时要求一年的经营费是56000元,但是因为无法经营,经营费用安永旭并没有交。“船也就一直停放在湖面上,用麻绳连在一起,也有小孩爬上去玩,去年7月份下大雨的时候全都沉了。”

“公园改造之前,湖的面积有10亩地左右,改造过后也就剩下一半,36艘船停靠在一起就占了湖面的三分之一,不适合再开展游船项目。竞

标结束后,因湖面漏水严重,没有跟安永旭签订经营合同,管理处有意将竞标的2万元退还给他,但安永旭不接受。”兖州市少陵公园管理办公室刘主任告诉记者,船沉没后,安永旭希望把湖水放干让船漂起来,但好几万立方的水不是说放就放的,管理处没答应。

现在船沉在湖底,影响园区景观,公园也无法对湖进行正常清淤。“公园也一直进行协商,争取能够用比较和谐的方式解决问题。”刘主任说。失去了游船生意的安永旭如今在少陵公园门前看管车辆,他说,“船在水里泡了那么久,受损比较严重,捞出来也不能用了。只希望有关部门能够早日将问题解决。”



黑作坊 “秘制”蜜饯

5月26日上午,梁山县公安局经侦大队接到群众举报称,梁山县杨营镇有一挂有“三元”牌子的作坊正在非法生产蜜饯制品。接报后,经侦大队联合县质量技术监督局迅速出击,对该作坊进行了突击检查。检查人员发现,这个污水横流、苍蝇乱飞的农家小院竟是一处无营业执照、无合法登记手续、无健康证的“三无”作坊。

本报记者 黄广华 本报通讯员 郑龙君 刘雷雷 摄



三人合伙偷三轮 不知车主是邻居

停在租住屋前被发现,失主报警被抓获

本报济宁5月31日热线消息(记者 黄广华 通讯员 宋广宇 刘广科) 邹城一伙偷车贼将偷来的电动车放在了租住房屋的门前,不曾想,失主就是离租住房不远处的邻居。

据介绍,5月15日上午,邹城市千泉街道办事处南关居民张某停放在兖矿总医院附近的一辆电动三轮车被盗,遂到附近铁西派出所报案。回到家门口时,惊奇地发现自己被盗的电动三轮车就停在家门不远处的小巷里,只是前轮已换上新锁锁着。张某立即拨打了110报警。

民警立即赶到现场。经询问,民警判断盗贼有可能在附近租房居住。为避免打草惊蛇,民警们以清查登记暂住人口为由,进行走访摸排,恰逢一出租房内3名青年在饮酒。面对突然到来的民警,3人神色慌张不知所措。民警当场进行盘查,并解下3人随身携带的钥匙串去“核对”被盗三轮车上的锁。

得知锁被打开的消息

后,3人惊恐万状,夺路便逃。其中两人很快就被警方抓获。

经查,这两人都姓陈,均是邹城市人,自今年2月份聚到一起,伙同他人干起了偷车的勾当。近期,他们看到电动自行车很“走俏”,便偷起了电动自行车。不过,盗窃电动自行车剪锁太麻烦,就想着先偷辆电动三轮车直接连车带锁一起拉走。3人预谋后窜至兖矿医院附近,偷了一辆电动三轮车,准备当天下午作为盗窃赃物的运输工具,没想到被民警捉住落入法网。自2月份以来,陈某等人采取用液压钳剪、T型工具撬别等手段,在邹城市人民医院、兖矿总医院、兖矿二院等地盗窃电动三轮车、电动自行车、摩托车15辆,涉案价值30000余元。

5月31日,办案民警将收缴涉案摩托车5辆,电动车两辆,逐一发放到了失主手中。目前,两人已被邹城市公安局刑事拘留,案件正在进一步审理中。

里应外合偷柴油被逮个正着

3人被依法处以劳动教养一年

本报济宁5月31日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 吴庆新 焦文敬) 某企业职工朱某在值班期间监守自盗,勾结孙某父子到单位油库偷柴油。岂料,得手后准备将柴油运走时被当场抓获。

邹城市的朱某在某企业的运煤车站机务段工作,由于经常接触车间的油库,就打起了歪念头。他与附近村庄的一对父子勾结,准备

从油库偷柴油出去卖钱。5月14日凌晨1时许,朱某正好值班,于是就通知孙某父子动手。孙某父子开着带有8个大塑料油桶的机动三轮车,到了朱某的指定地点。朱某将油库大门打开,孙某父子将8个油桶灌满柴油,准备将柴油运出车站时,正好遇上巡逻人员,被当场抓获。

保卫人员随即拨打电话报警,

将孙某父子带回派出所审查。经查明,孙某父子共盗窃柴油约200升,价值1400余元。当日9时许,朱某见事情败露,赶到了济南市公安局投案自首,并如实供述了自己的违法行为。5月30日,济宁市劳动教养委员会批准,朱某和孙某父子3人被依法处以劳动教养一年。